
奈良県ダンススポ－ツ連盟 ２０２１年度第１回理事会（拡大役員会）議事録 確定版

日時  ２０２１年 ４月 ４日（日） ９：３０～１２：００

場所  西部生涯スポ－ツセンタ－ 会議室

出席者  理事・・・大江 偉夫  阪田 麗二  伊東 勝  上田 紀代子 奥田 徹   小野村 順子

笠井 敏雄   佐野 信哉   下垣 都博    白波瀬 利光   明正 和夫

     監事

     参与・・・奥野 典子  木野 博幸  阪田 君子  明正 房江

理事の欠席者  上亟  明  

   本理事会の理事の出席者は１０名で、在籍理事１２名の過半数となるため、規約２７条に基づき、理事会の成立が確

認された。

   議事

１． 前回議事録の確認

① 前回の理事会議事録がメ－ルで確認された通りで承認された。

２． 総会の件

① 総会の進め方に関し一部を修正し、別紙通りで確認された。別紙参照

② 議事録署名人に、札場氏欠席につき奥野氏に依頼することとした。

③ ２０２０年度収支決算書は原案から次の点を修正し、承認した。別紙参照

(ア) 雑収入欄のその他を、前年度指導員精算残 78000 円とその他 22129 円に分け分割計上する。担当

明正氏

(イ) これまでの CD 級の講習会費用の扱いが不明瞭であったので、２０２１年４月からは当連盟の会計に

入金し、必要経費を会計から支払ってもらうような運営にすることとした。担当 大江氏、明正氏

④ ２０２１年度の事業計画案が別紙どおりで確認された。別紙参照

⑤ ２０２１年度の予算案が一部を修正し別紙どおりで確認された。別紙参照

(ア) ２０２０年度は競技会が開催されなかったので、音響装置保管代の処置を経費、雑支出として処理し

ていたが、２０２１年度は競技会が開催予定のため同費用は競技会費用として処理することになる。よ

って、音響装置保管代の経費は発生しない。

(イ) （ア）項を前提に予算書案の支出項目の音響装置保管代項目の削除、競技会支出に音響保管代の加

算、など金額を含めた修正を行うこと。担当 大江氏

⑥ 会計監査報告に「おおむね」という言葉が使用されている。会計は正確にあっているので「おおむね」という

言葉を削除してはとの意見があった。監査範囲に財産管理という項目もあり、原案通りで進めることとした。

⑦ ２０２１年度、２０２２年度の理事（案）に堀江 公子氏を追加し、総会資料は担当する主な仕事分担を削除し

たもので掲載することとした。担当 佐野氏

３． 第４９回競技会の件

① 宇陀市体育館の１階レイアウト、２階レイアウトが別紙資料通りで確認された。設営日にレイアウト図を持

参することを申し合わせた。

② ２階レイアウト図は背番号（＝更衣場所）を大きくし分かりやすく表示する。担当 白波瀬氏

③ 前日設営時にはシ－ト敷き、机並べなど重量物の設営を全員で手掛け、そののち各自持ち場の設営を行

うこととした。指揮 伊東氏

④ 阪田先生から折り畳み式机の提供があり、設営当日持参してもらい、受付用に借用することとした。阪田

先生

⑤ 審判員控室は審判員同士が対面しないように壁に向かって机を並べ、仕切り板を設置することとした。仕

切り板の準備を大江氏に依頼した。担当 大江氏

⑥ 選手の競技会場への入場は、マイク案内があってから入場してもらうように要請することとした。司会にお

願いする 大江氏

⑦ 選手には競技中を含めて会場内ではマスク着用を義務付けることとした。それに伴って、シラバス・健康チ

ェックシ－トを修正し、JDSF 本部に差し替え依頼すると共に、ホ－ムベージで知らせることとした。当日の

アナウスでＰＲすることとした。担当 伊東氏、佐野氏 大江氏

４． その他

次回の理事会予定

   日時 ２０２１年 ４月 ２５日（日） 総会修了後～１２時００分  



   場所 西部生涯スポ－ツセンタ－

   議題

A) 前回議事録の確認

B) 新役員の仕事分担

C) 第４９回競技会の件

D) 月例パ－ティ－の件

E) サマ－ダンスパ－ティ－の件

F) その他

                                            以上


